

老人骑车迷路 民警及时救助

察素齐讯 近日,呼和浩特市土左旗公安局陶思浩派出所接到哈素海疫情卡点工作人员报警,称有一位老人迷路,需要民警救助。

接到报警后,派出所民警立即前往事发地,在哈素海疫情卡点执勤室内,一位七旬老人面色发青,瑟瑟发抖,面对这位老人,派出所民警一边给老人递上开水,一边进行简单询问。

老人自称是包头市东河区人,早上8时

左右骑自行车驮着一箱鸡蛋和一箱牛奶去看望青山区的一个朋友,从东河区骑自行车骑到迷路,自己没有手机,无亲属联系电话,也不记得自己的身份证号码,直至凌晨看到执勤卡点便进行了求助。民警听后不由得面色凝重,年迈的老人一天没有吃东西,骑自行车行驶了80多公里,长达20小时左右,民警立即为老人提供食物,在安抚老人情绪的同时,利用警务通人脸识别系统确认老人身份,经确

认老人为苗某某,是包头市东河区某单位的一名退休职工。民警通过大数据平台比对找到老人家属的联系方式,并联系到老人家属。

原来,老人有轻度帕金森综合症,家属已经报警,并和亲朋好友正在动用一切力量到处寻找。接到民警电话后,老人家属立即来到哈素海疫情卡点将老人接回家,并一次次的握着民警的手,眼中噙着泪水表示感谢。

(李翔)

“警医”夫妻抗疫情 暖心慰问鼓斗志

呼和浩特讯 2月21日,内蒙古赛罕强制隔离戒毒所一大队副大队长王关胤受该所党委委托,看望慰问了奋战在医护一线的张永强妻子高树峰和胡志斌妻子苏日娜两位好警嫂,并将祝福卡片和鲜花送到她们手中,勉励警营伉俪为了共同的使命,携手并肩,同心抗疫,共同迎来抗疫后的最美春天。

该所的这2对“警医”夫妻组合,当疫情重来之时,他们虽处不同岗位,身着不同的制服,但是在危难之际,不管是“警察蓝”还是“天使白”,他们都坚守在各自工作岗位上,相互鼓励,相互加油,携手勇敢逆行,并肩战“疫”,用“双份”的坚守,持续奋战在疫情防控阻击战的第一线,演绎了一首“警医”夫妻齐心抗“疫”的奉献之歌。

特殊时期,该所民警职工全力以赴,忘我工作,离不开背后警嫂们的默默奉献,更离不开她们的理解、支持和鼓励,正是因为她们,警徽的光芒更加的熠熠生辉。

(路慧卿)

开展“一盔一带”宣传 推进“安全守护”行动

本报讯(记者李亮 通讯员邱蓉)近年来,两三轮电动车、四轮电动车因便宜、快捷、易操作等特点深受群众欢迎,成为不少居民出行首选交通工具,市面上各类三、四轮电动车销量越来越好,车辆保有量也大幅增加,使之三轮、四轮电动车交通安全隐患及各类超标电动车非法载客等交通乱象也随之增多。近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队组织民警深入售卖三轮车、电动车经销商和群众中开展“一盔一带”交通安全宣传活动。

活动中,民警以深入推进“一盔一带安全守护”行动为抓手,向经销商和选购电动车的市民宣传道路交通安全法律法规,普及交通安全常识,讲解酒后驾驶、无证驾驶、无牌行驶、违法载人等交通违法行为的危害性,并提醒商家在销售时告知选购的市民上路行驶要佩戴安全头盔、系好安全带,驾驶电动车时要持准驾相符的驾驶证等注意事项。

心存侥幸不可有 酒后驾车被重罚

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交管大队查获一起春节聚会后饮酒驾驶机动车交通违法行为。

当日,该大队民警在卧牛河镇路段开展夜间夜查统一行动时,一辆小型机动车在执法检查点不远处缓缓驶入执勤民警视线,民警立即示意该车靠边接受检查。随着驾驶室车窗玻璃下降,一股浓烈的酒味扑鼻而来,民警随即进行了详细盘查。驾驶员告诉民警,其刚刚开车送几个喝酒的朋友回家,但本人并未喝酒,当民警要进行呼气式酒精检测仪检测时,该驾驶员却拒不配合,于是,民警提出抽血检测,此时,对方立即转变了态度,同意进行呼吸式检测。经检测,该驾驶员血液中乙醇含量达45.5mg/100m。在随后的调查中,民警得知该驾驶员孙某某在春节后与朋友聚会喝了酒,认为节后交警不会严查酒驾行为,便选择驾车回家,没想到恰好遇到交警夜查,被抓了个正着。

最终,执勤民警依法对孙某某作出罚款1500元,暂扣机动车驾驶证6个月(驾驶证记满12分)的处罚。(马思聪)

开展安全检查 防范火灾事故



日前,乌兰察布市消防救援支队派出11个检查组,对该市重点企业开展消防安全检查,指导消防安全工作,防范火灾事故发生。检查组要求重点企业负责人高度重视消防安全工作,坚持不懈绷紧“安全弦”,加大火灾隐患排查力度,规范操作规程,提高安全水平,开展消防安全教育,严密防范火灾事故发生,实现全年安全生产工作良好开局。

郭成 胡小敏 摄

主动作为忠诚履职 全力筑牢疫情防线



针对当前严峻的疫情防控形势,鄂尔多斯市公安局交管部门严格落实领导带班和24小时勤务模式,在当地卫健部门的主导下配合相关部门设立57处疫情防控检查点,全力做好疫情防控检查,用实际行动筑牢疫情防线,切实保障全市道路交通安全、有序、畅通。

李谱新 贾海霞 摄

召开警医联席会议

赤峰讯 为进一步推进医疗社会化稳步开展,保障在押人员生命健康权,近日,赤峰市第二医院急诊科主任窦庆山一行到赤峰市红山区看守所,与看守所相关人员召开警医联席会议,并对在押人员进行了巡诊。

会上,窦庆山针对看守所工作中存在的问题提出了建议,并介绍了一些常见病的应

开展在押人员巡诊

对方案,希望医护人员和管教民警各负其责,通力合作,共同努力,做好监所医疗卫生工作,保障在押人员的合法权益和监管场所的安全。

会后,窦庆山对监区内的患病人员进行了巡诊,并拿出治疗方案。

(高娃)

路面防范不“失控” 联勤联动保安全

本报讯(记者李谱新 通讯员王志清)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队杭锦旗大队针对当前交通管理工作实际,全警动员持续采取“白加黑”勤务模式,力争做到措施落实不“打折”,路面防范不“失控”,严格管理不“手软”,宣传教育不“松弦”,坚决向交通违法行为说“不”。

该大队紧密结合当前交通实际和气候特点,及时调整战略,科学布置警力,狠抓重点道路交通违法行为。每天除必要值班人员外,其余警力全部上路,不断加大路面管控力度,营造疫情防控期间严管、严

查、严处的氛围。积极采取巡守结合、联勤联动、错开巡逻等方式,对重点路段、时段增加巡逻班次和巡逻密度,确保路面不失管漏控。对于发现的严重违法交通违法行为,按照发现一起,查处一起,教育一片的原则,严格执法。

此外,该大队还充分运用微博、抖音、微信、手机短信等平台,广泛宣传严重交通违法行为的危害和法律责任,积极宣传集中整治措施,大力宣传集中整治成果,对典型案例采用“曝光”方式,努力营造浓厚的社会舆论氛围。

理论学习走深走实 “时习堂”荣获表彰

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市消防救援支队机关党委青年理论学习小组“时习堂”荣获自治区宣传部表彰,这是全区消防救援队伍唯一获评示范的“学习讲堂”。

为深入贯彻落实习近平总书记在中央和国家党的建设工作会议精神和《关于加强和改进中央和国家党的建设意见》的要求,去年,该支队机关党委成立了青年理论学习小组“时习堂”。

目前,“时习堂”已举办各类专题讲座6期,培训消防救援人员近200人次,推动习近平新时代中国特色社会主义思想学习贯彻持续走深走实,引导全市消防救援人员坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,凝聚奋进新征程、建功新时代的磅礴力量。(宁荣)

推进专职队伍建设 压实消防安全责任

呼伦贝尔讯 自消防职能移交以来,呼伦贝尔市消防救援支队积极推进林城镇镇专职队伍建设,并按照“预防为主、防消结合”的工作方针,全面压实消防安全责任,着力打造正规化、专业化、实战化的防火专业队伍和具有林区特色的消防安全防控体系。

该支队按照“以点带面、聚焦实战”的思路,以牙克石政府专职队为切入点,打造拉得出打得赢的林城镇镇政府专职消防队伍。坚持以规范“战备、训练、工作、生活”四个秩序为重点内容,把有效巩固提升战斗力标准作为一切工作的出发点和落脚点,严抓队伍正规化建设,通过精抓日常管理、促进长效规范。同时,将政府专职消防队统一纳入国家综合性消防救援队伍指挥调度体系,全面落实联席会议、联合接处警、联合训练、联合执勤、联合作战的“五联工作模式”。

此外,该支队立足林城镇镇点多、线长、面广的不利监管因素,积极搭乘国家乡村振兴战略“快车”,广泛发动基层力量,建立镇区火灾防控一体化管理机制。

(敖日格勒 姜晓龙)

开展安全大检查 拧紧消防“安全阀”

二连浩特讯 近日,锡林郭勒盟二连浩特市消防救援大队联合商务局、交通局深入辖区仓储物流场所开展消防安全大检查,全力拧紧辖区消防“安全阀”。

检查中,检查组对各仓储物流场所消防安全主体责任是否落实,安全出口、疏散通道是否保持畅通,电气线路敷设是否符合规范要求,消防器材是否按规范要求配备,是否存在违章用火用电等情况逐一进行了检查。

从检查情况来看,总体消防环境良好,但个别区域存在电气线路设置不合理、疏散通道堆放杂物、灭火器无压力等火灾隐患。针对检查发现的问题,检查组现场指导进行整改,对于不能整改的火灾隐患,依法下发《责令限期改正通知书》,要求限期内整改到位。(朱博旭)

群众面临吃水难 “消防”送来爱心水

赤峰讯 近日,赤峰市红山区红庙子镇中心社区发生大面积停水,居民日常生活用水受到严重影响,当地消防部门迅速出动2辆水罐消防车为社区居民送去爱心水,保障居民基本生活用水。

为保证让群众喝上干净水、放心水,消防救援人员在水罐消防车内存水放尽,对水箱、水枪等供水器材仔细清洗消毒,保证供水卫生、清洁。送水前,消防救援人员主动与社区工作人员取得联系,通知停水小区居民携带水桶、水盆等盛放用具到消防车指定供水地点排队取水。

取水现场,消防救援人员一边维持接水秩序,一边忙着为群众依次加水,并主动帮助独居老人将水送到家中,确保每户居民都能取到足够的生活用水,解决了老百姓用水难问题。

(杨小丰)

